If you could live anywhere in the country, would you prefer to live in a big city or urban area, a suburb, or a rural setting?

Total Gender Age Race Party SUR College Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispani Other GOP Dem Oth Sub Ub Rur Yes No V S Mod SLib VLib
Anywhere  City/Urban 21% 22% 21% 39% 27% 26% 23% 1% 15% 21% 24% 20% 21% 14% 31% 17% 15% 48% 6% 20% 22% 18% 8% 18% 28% 45%
Suburbs | 38% 39% 37% 36% 40% 41% 31% 34% 42% 37% 39% 43% 42% 37% 43% 33% 55% 27% 6% 45% 34% 32% 43% 41% 41% 32%
Rural 35% 34% 37% 17% 28% 29% 41% 51% 37% 37% 31% 32% 32% 47% 23% 38% 25% 19% 83% 31% 38% 48% 46% 36% 27% 17%

'Not Sure 5% 5% 6% 9% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 2% 3% 12% 4% 6% 4% 4% 6% 2% 3% 5% 3% 7%




